

# Regístrase un Incendio en el Hotel "Alameda"

Ayer a las 3:45 de la tarde, se registró un incendio en el departamento de cocinas del hotel Alameda, el cual fue controlado por el Cuerpo de Bomberos, media hora después.

El citado hotel está situado en Alameda Roosevelt y 43ª Avenida Sur,

colonia Flor Blanca, de esta capital.

Según informan las autoridades, el siniestro comenzó en una estufa que estaba destapada y las llamas subieron por un tubo a la segunda planta del edificio, donde está el departamento de Contabilidad. El

lugar donde comenzó el fuego, es la parte que corresponde al restaurante La Mansión, del mismo hotel.

Las llamas subieron a la segunda planta y destruyeron techo, mobiliario, archivo y equipos de oficina del departamento de Contabilidad.

El hotel es propiedad de la señora Clemens v. de Carranza.

Hace más o menos cinco meses, en el mismo hotel, en la pista de patinaje "Contacto Roller Skate", estalló una bomba terrorista que causó grandes destrozos.

Al lugar del siniestro de ayer, concurrieron inmediatamente tres unidades del Cuerpo de Bomberos, miembros de la Cruz Roja y Cruz Verde, para prestar auxilio. Una de las unidades de los bomberos, era un camión-cisterna con capacidad para 7.500 galones de agua. Primeramente

—Favor pase a la página 13.

## Consignan a Tribunal a Victimario de Estudiante

Fue consignado al Juzgado 3º de Paz de San Salvador el reo José Pedro Gómez López, de 22 años, acusado en la muerte del joven Francisco José Juárez Molina, de 20 años, recién titulado de bachiller y listo para ingresar a Ingeniería Electrónica, según dicen sus familiares.

El hecho se produjo en el negocio "Disco Hit", en la casa número 305 de la 7ª Avenida Sur de San Salvador, hace pocos días, como a las 5.30 de la tarde.

Sobre este caso hay dos versiones que tienen las autoridades: una rendida por el testigo Milton Stanley Juárez Molina, hermano del muerto, quien acompañaba al ahora ociso en el momento de los hechos, quien afirma que Gómez López, sin ningún motivo, disparó su arma contra el estudiante, cuando éste se dirigía a los servicios del local. El Br. Juárez Molina, al recibir el balazo en el tórax, salió corriendo hacia la calle y murió en la acera, como a unos 8 metros de la venta

de discos, según el testigo.

La otra versión rendida por el encargado del local, José René Lazo López, dice que al darse cuenta de los hechos, cerró el establecimiento y se retiró del lugar junto con Gómez López, quien desempeñaba el cargo de vigilante del establecimiento. La versión de este testigo es igual a la del reo, cuando dice que entre víctima y victimario se produjo un forcejeo del arma, sobre lo cual no dice nada el hermano del muerto.

En la declaración que rindió Lazo López no dice ni que oyó disparo ni que vio salir herido al joven ni si se dio cuenta del muerto en la calle, sino que solamente cerró el establecimiento porque ya era "hora de cerrar".

Gómez López fue capturado por la guardia en Ciudad Delgado.

Unos fiscales dijeron que Gómez López podría adquirir la calidad de imputado, a raíz de los delitos que él mismo ha confesado.



**POR HOMICIDIO.** Pedro Gómez López fue consignado al Juzgado 3º de Paz de San Salvador, por homicidio en el estudiante Francisco José Juárez Molina.

## Muere Joven en Choque de Moto con Semoviente

**SONSONATE.**— Víctor Manuel Hernández Murillo, de 26 años, pereció ayer al chocar contra un semoviente de la motocicleta en que se conducía, en la carretera a Acajutla.

Informes de las autoridades detallan que el accidente ocurrió a las 2 de la madrugada, cuando la víctima acompañaba a Julio Alberto Contreras Corado, quien conducía la motocicleta M-15546. El accidente se originó porque el vehículo corría a gran velocidad y cruzó la vía un semoviente.

El conductor no pudo esquivar el encuentro con el buey y del impacto murió el animal y los dos jóvenes fueron lanzados al pavimento. Hernández Murillo murió en el acto y Contreras Corado, de 23 años, fue conducido al hospital del ISSS en esta ciudad, donde se encuentra en estado grave, según los informes.

El accidente ocurrió en el Km. 73 de la carretera entre esta ciudad y Acajutla. El golpeado es empleado de CEPA y el ociso era ayudante de mecánica en el plantel de DUA, en esta ciudad. Practicó el reconocimiento legal el Juez de Tránsito, Dr. Carlos Clodoveo Regalado Castro.

Cnel. Maximiliano Leiva, en nombre del Consejo de Autoridades Departamentales, excita a la ciudadanía a pintar sus casas con motivo de Navidad y Año Nuevo.

Dice el jefe militar que tal medida daría otra imagen a la ciudad, durante las próximas festividades. Actualmente, la mayoría de casas y edificios están manchados con leyendas subversivas, agregó.



**SOSPECHOSOS CAPTURADOS.**— La Policía de Hacienda, en un afán por ofrecer seguridad a la ciudadanía, principalmente en estos días navideños, ha capturado a este grupo de individuos que se dedican a robar o asaltar a las personas en plena calle. La Policía, consciente del problema que se acrecienta principalmente en estos días, continuará con estas capturas.



**NUEVA EMISION.**— A partir de este día circulará la emisión de sellos postales con motivo del centenario del Liceo Salvadoreño. El señor José Luis Sampera (centro), en representación del Director de Correos, entregó las estampillas al director del centro educativo, a directivos de ADEMAR, (asociación de ex-maristas) y a estudiantes.

## Muere al Despedazarse "Pipa" que Manejaba

El motorista Humberto Arias Torres, de 58 años, murió con las piernas deshechas y de golpes en la cabeza, ayer en la mañana, cuando un camión-cisterna o "pipa" de agua que conducía hacia la Zona Occidental, prácticamente quedó despedazado.

El accidente se produjo en el kilómetro 17 de la carretera a Santa Ana, en las inmediaciones de Colón, La Libertad.

El camión-cisterna, que corría a unos 80 kilómetros por hora, más o menos — según los testigos — no pudo ser controlado por su conductor, cuando se le rompió el muñón de una llanta delantera y el vehículo corrió hacia un paredón al lado derecho, contra el cual chocó lateralmente, sin perder la velocidad. En un tramo de unos 50 metros, más o menos, el vehículo comenzó a destruirse, por lo que el tanque de agua fue a quedar como a otros 50 metros de distancia; las llantas atravesaron la calle y chocaron en paredes de enfrente, casualmente sin causar daños a personas ni a otros

vehículos que pudieron pasar en esos momentos. El motor y la cabina quedaron separados como a 30 metros y otras partes del camión se hallaron por otros sitios. El motorista quedó muerto debajo de la cabina.

El Juez y Secretario de Colón, tuvieron problemas cuando quisieron rescatar el cadáver, pues había quedado metido entre los hierros retorcidos del ca-

mión. Otros dos trabajadores — José Calixto González y Antón Romeo Rivera — fueron rescatados con vida y trasladados al hospital "San Rafael", de Santa Tecla, en donde se informó que su estado es grave. Arias Torres residía en un pasaje de la calle "5 de Noviembre", San Salvador, según el informe judicial.

## Emisión Sellos Postales en Centenario del Liceo

Una emisión de sellos postales con motivo del Centenario del Liceo Salvadoreño, entra a circulación este día.

Las primeras estampillas pegadas en sobres especiales fueron entregadas al director del centro educativo, a directivos de ADEMAR, (asociación de Ex-Maristas) y a estudiantes que estuvieron en el despacho de la Dirección General de Correos.

Según informes, la Curia Metropolitana de San Salvador fundó el Liceo Salvadoreño en 1881 y luego fue cedido a la institución Marista en 1924. Bajo esta dirección adquiere sobre-

saliente desarrollo patentizado en el continuo augo del alumnado.

La centenario institución ha tenido notable influencia en todas las esferas sociales del país, dado el número de profesionales, jefes de empresas, hogares florecientes, en una palabra, por la palmaria irradiación cultural alcanzada.

Las directivas de padres de familia organizaron la celebración del Primer Centenario Liceista y solicitaron su proclamación nacional e internacional mediante la emisión de dos estampillas conmemorati-

—Favor pase a la página 29.

## Leones de San Salvador Fundan Nuevos Clubes

Dos nuevas filiales del Club de Leones de San Salvador, han sido fundadas durante los seis meses que tiene de haber tomado posesión la nueva Junta Directiva, al frente de la cual están don Fernando Ujuela y sus colaboradores.

La meta propuesta por la directiva, es la de legar a un número de 35 filiales en el sector metropolitano, para lograr obtener en esta sede de distrito.

La directiva se encuentra trabajando duro para que otras tres nuevas filiales tomen posesión como clubes de Leones en enero.

Con el lema "Ayudemos a la comunidad para vivir

en paz y sin esperar recompensa", estas nuevas entidades se han formado y desde ya se encuentran haciendo actividades para recaudar fondos y llevar alegría a todas las comunidades que necesitan de su colaboración.

En el Club de Leones de San Salvador, durante el presente año, dijo don Fernando Ujuela, se han formado varias filiales como la de San Mateo, Ciudad Crehisa, Col. Costa Rica, Chinameca, Soyapango-San José y la última Monte Bello, las cuales prestarán grandes beneficios a sus comunidades y por ende a

—Favor pase a la página 13.

### PIDEN PINTAR CASAS EN NAVIDAD

**SONSONATE.**— El Comandante Departamental,